
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Sekolah : SMK Wiyata Mandala Kepung 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/Semester : XII / Ganjil 

Materi Pokok : Mengevaluasi makna iman kepada hari akhir 

Alokasi Waktu : 135 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

• Terbiasa membaca Al-Qur’an  

• Bersikap semangat beribadah sebagai bukti iman kepada hari akhir 

• Membaca Q.S. Ali Imron /3:185 dan QS.At-takwir/81:1-3 sesuai dengan kaidah tajwĩd dan makhrajul huruf. 

• Mendemonstrasikan hafalan Q.S. Ali Imron /3:185 dan QS.At-takwir/81:1-3 sesuai dengan kaidah tajwĩd dan 

makhrajul huruf. 

 

 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Kegiatan 

Pendahuluan (15 

Menit) 

1. Menyapa peserta didik dengan mengucap salam  

2. Mengajak peserta didik untuk berdoa sebelum memulai pembelajaran 

3. Guru mengecek kehadiran peserta didik 

4. Menyampaikan Tujuan pembelajaran 

5. Memberikan apersepsi berupa tayangan terkait masalah sehari-sehari tentang semangat menjalankan ibadah 

sebagai bukti iman kepada hari akhir 

Kegiatan Inti ( 105 

Menit ) 

 1. Peserta didik diminta untuk mempelajari materi iman kepada hari Akhir pada buku  yang tersedia  

2. Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum dipahami. 

3. Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan informasi, 

mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai iman kepada hari akhir 

4. Peserta didik dipersilakan untuk mengajukan pertanyaan pada forum diskusi 

5. Guru mempersilahkan peserta didik dari satu kelompok untuk menanggapi pertanyaan dari kelompok lain yang 

bertanya 

6. Guru memberikan umpan balik dari jawaban siswa yang sudah tepat dan yang belum tepat 

Kegiatan Penutup 

(15 Menit) 

1. Peserta didik membuat rangkuman/kesimpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan 

pembelajaran yang baru dilakukan. 

2. Guru membuat rangkuman/kesimpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan 

pembelajaran yang baru dilakukan. 

3. Guru mengakhiri pertemuan dengan doa dan mengucapkan salam 

 

 

C. Penilaian Hasil Pembelajar 

Pengetahuan Ketrampilan Sikap 

Pada akhir pertemuan diberikan tes 

tertulis (uraian) untuk mengukur 

pengetahuan siswa dalam 

menerapkan semangat beribadah 

sebagai bukti iman kepada hari 

akhir 

Pada akhir pertemuan diberikan tugas 

menjalankan sholat 5 waktu dalam 

sehari dengan aktif yang dibuktikan 

dengan ttd ortu/wali dalam waktu 1 

minggu untuk mengukur ketrampilan 

siswa dalam menerapkan semangat 

beribadah sebagai bukti iman kepada 

hari akhir 

Penilaian sikap dilakukan dengan 

melakukan observasi terhadap 

keaktifan menjalankan ibadah melalui 

pengumpulan tugas yang diberikan, 

serta akhlak peserta didik sehari-hari di 

lingkungan sekolah 

 

 

 

 

 

Mengetahui,  Kepung,  7  Juli 2021 

Kepala SMK Wiyata Mandala Kepung  Guru Mata pelajaran 

Hj. Istinah, S.Pd  Lailatul Qodriyah, S. Pd 
 

 

 

 


